

**Praznik  
KS Edvard Kardelj**



Krajani krajevne skupnosti Edvard Kardelj so svoj krajevni praznik proslavili na osrednji prireditvi v Domu krajanov v Tacnu, že ves teden pa so potekale druge prireditve, pohodi, razstave ob tem jubileju krajevne skupnosti.

Na osrednji proslavi je navzoče pozdravila predsednica skupščine. Po slavnostnem govoru pa je sledilo razvitje prapora KO ZRVS ter podelitev plaketa 9. junij, bronastih priznanj OF in športnih priznanj. Kulturni program pa so izvedli člani KUD Ivan Novak-Očka in učenci celodnevne OŠ Staneta Kosca.

M. O.

**30 let društev in zveze prijateljev mladine**



V avli osnovne šole Valentin Vodnik je bila proslava ob 30-letnici društev in zveze prijateljev mladine. Slavnostna govornica je bila predsednica OK SZDL Nada Svete, ki je najprej pozdravila prisotne iz društev v Avstriji in Italiji, nato pa spregovorila o pomenu mladih v naši družbi in o skrbi zanje.

Zaslužnim sodelavcem so podelili priznanja, kulturni program pa je izvedel pevski zbor Modre ptice pod vodstvom Bronke Sax.

M. O.

Pomanjkanje surovin manjša obseg proizvodnje

**Krivulja se nagiba**

Šišensko gospodarstvo je v prvih štirih mesecih letošnjega leta dosegla ugodne poslovne izide.

Še posebej je razveselljivo dejstvo, da je bil obseg industrijske proizvodnje v primerjavi s prvimi štirimi meseci lanskega leta kar za 7,4 odstotka večji, povečanje pa je precej nad republiškim povprečjem, saj se je obseg industrijske proizvodnje v Sloveniji v tem obdobju povečal za 1,8 odstotka. V aprilu je bil obseg industrijske proizvodnje v šišenski občini za 9,1 odstotka večji od mesečnega povprečja v letu 1982, za 2,3 odstotka večji kot v aprilu lani, vendar pa za 5,9 odstotka manjši kot v letošnjem marcu, kar opozarja, da se krivulja, ki kaže obseg proizvodnje, počasi obrača navzdol. Eden izmed pomembnih vzrokov za to je dejstvo, da se slabša oskrbljenost delovnih organizacij z reprodukcijskimi materiali in surovinami, še posebej v strojni industriji, v proi-

izvodnji električnih strojev in aparatov in v tekstilni industriji. Tako je z domačimi surovinami dobro založeno le 22,6 odstotka delovnih organizacij, z uvoženimi pa komaj 12,7 odstotka.

V prvih štirih mesecih letošnjega leta so šišenske delovne organizacije izvozile za 2,9 milijarde dinarjev blaga, od tega več kot dve tretjini na konvertibilno področje, uvozile pa so za 5,9 milijarde dinarjev blaga, od tega le 27 odstotkov s konvertibilnega področja. Glavni delež pri uvozu ima uvoz plina Petrolove TOZD Zemeljski plin, kajti če ne upoštevamo uvoza Petrola, je izvoz večji za milijardo dinarjev od uvoza. Na konvertibilno področje pa šišenske organizacije izvozijo za petino več kot od tam uvozijo.

Čisti osebni dohodki so se v prvem letošnjem trimesečju v primerjavi z enakim obdobjem lani povečali za petino, kar je za dve odstotni točki več kot je bilo povečanje v Sloveniji.

**22. junij**

(nadaljevanje s 1. strani)

Po štirih letih herojske borbe slovenskega in drugih jugoslovanskih narodov in narodnosti smo si izborili svobodo, enakopravnost narodov in narodnosti ter federativno ureditev naše domovine. Od tedaj so minila mnoga ustvarjalna leta, naša dežela pa postaja iz dneva v dan lepša in bogatejša. Na dosežene rezultate bi morali biti bolj ponosni. To pa ne pomeni, da ne smemo biti kritični, saj je ustvarjalna kritika pogoj za nadaljnji napredek.

Ko se oziramo na minulo leto od zadnjega praznovanja lahko ugotovimo, da je bilo uspešno, še zlasti, če upoštevamo družbeno ekonomske razmere, v katerih je poslovalo naše združeno delo. Naj le z nekaj pokazatelji ilustriram te uspehe. Gospodarstvo kot celota je v naši občini doseglo 5,5% večji fizični obseg proizvodnje kot v letu 1982 in za 0,5% presežlo planska predvidevanja. Spodbudni so tudi rezultati na področju izvoza. V republiškem merilu smo na prvem mestu glede realizacije blaga za izvoz (z 8,8% udeležbo vsega slovenskega izvoza) in na drugem mestu izvoza na konvertibilno področje (6,5% udeležba slovenskega izvoza).

Taka pozitivna gibanja se nadaljujejo tudi v letošnjem letu. Ne moremo pa mimo ugotovitve, da imamo še vedno nekaj OZD, ki poslujejo z izgubo in so na meji rentabilnosti. Toda spodbudno je to, da resneje in odgovorneje kot doslej tako sami delovni kolektivi kot drugi dejavniki v občini in izven nje pripravljajo ustrezne sanacijske programe. Žal pa v številnih delovnih okoljih še vedno ni prevladala zavest o tesni medsebojni povezanosti in soodvisnosti združenega dela v družbeni reprodukciji, ki mora temeljiti predvsem na dohodkovnem povezovanju v različnih oblikah združevanja dela in sredstev. Zato izrekam vsem delovnim ljudem, ki so kljub občasnemu pomanjkanju surovin in energije, dosegli takšne uspehe, iskreno priznanje. Dosegli ste jih le z dodatnimi napor.

Tudi na področju kmetijstva, ki mu širša družbena skopnost v zadnjem obdobju posveča še posebno pozornost, smo dosegli dobre rezultate, nadpovprečne glede na hektarski donos in smotrnost obdelave kmetijskih površin. Zahvala za to gre tako pridnim kmetom, njihovi zadrugi Medvodce ter kmetijskim skupnostim. V Smladniku bo DO Agroemona — TOZD PG Domžale v prazničnih dneh občinskega praznika slovesno odprla prenovljene hleve za pitanje goveje živine, s katerimi bo znatno povečala svoje kapacitete, namenjene predvsem za izvoz. To pomeni, da bo v naši občini možen dodatni prispevek k izvoznim usmeritvam.

Na področju družbenih dejavnosti bomo kmalu bogatejši za več pomembnih objektov, ki bodo bistveno prispevali k izboljšanju zadovoljevanja potreb naših občanov in delovnih ljudi po zdravstvenem varstvu in varstvu predšolskih otrok. Če smo lani ob tem času še bili zaskrbljeni glede izgradnje Zdravstvenega doma v Medvodah, potem se letos s ponosom oziramo na objekt, ki iz dneva v dan hitreje raste. Vse je tudi pripravljeno za gradnjo VVO Dolomitski odred, ki bo nudil toplo zatočišče otrokom iz nove in velike soseske Dravljice ter prizidka pri OŠ Stane Kosec. V izdelavi pa je projektna dokumentacija za OŠ v KS Bratov Babnik in za Varstveno-delovni center.

Prav je, da hvalimo tisto, kar je dobro, grajamo pa tisto, kar je slabo. Tako nam še vedno greni življenje nedokončana sanacija Draveljske gmajne in izgradnja soseske Stara cerkev. Pričakujem, da bodo vsi udeleženci, ki so vključeni v razreševanje tovrstne problematike, odgovorno uresničevali sprejete majske sklepe in stališča naše skupščine. Delegati so vse bolj kritični glede uresničevanja politike, zato bodo terjali tudi odgovornost posameznikov in subjektov.

Pestile so nas tudi vsakdanje težave, pa ne le v združenem delu, temveč tudi kot občane, še zlasti, kar zadeva preskrbo z nekaterimi artikli. Te težave bomo imeli žal tudi v prihodnje. Uspešno jih bomo premagovali le po samoupravni, ne pa po drugih poteh. Če si bomo pri tem tovariško pomagali, bolj kot doslej, ter razvijali medsebojne človeške, humane odnose, kajti izkušnje iz najtežjih dni naše zgodovine nam kažejo, da je le v slogi moč in uspeh.

Potrebujemo pogumne, odločne, delovne in poštene ljudi. Takih je med nami mnogo, zato z optimizmom glejmo v našo prihodnost. Vizija nadaljnega razvoja naše družbe naj nam bo kažipot pri preganjanju naših težav, kajti za to vizijo se spleča boriti. S tem optimizmom v naših srcih pogumno na pot!

Na kulturnem področju bomo bogatejši za prenovljeno Vodnikovo domačijo, v kateri bodo dobili svoje zatočišče naši kulturni delavci za izvajanje svojih številnih dejavnosti ter za spominsko sobo komandanta Franca Rozmana-Staneta v njegovi rojstni hiši.

Po večletnih prizadevanjih vseh subjektov v občini za izboljšanje stanovanjskega standarda, zlasti samskih delavcev, smo pred kratkim odprli objekt nedružinskih stanovanj z 912 ležišči.

Vsem delovnim ljudem in občanom Šiške iskreno čestitam ob prazniku!

Predsednica skupščine občine  
Anka TOMINŠEK